



## **Дайджест новостей прошлой недели**

Лукашенко подписал важное соглашение с Россией

Президент Беларуси Александр Лукашенко подписал закон о ратификации межправительственного соглашения с Россией о признании электронной подписи. Это соглашение значительно упростит цифровое взаимодействие между странами и повысит безопасность электронных документов. Теперь обмен документами станет еще быстрее и безопаснее!

"Мой город" расширяет границы

К популярному мобильному приложению

"Мой город" присоединились два новых города: Пружаны и Рогачёв. Теперь платформа охватывает 62 города Беларуси, предоставляя жителям удобные цифровые сервисы для взаимодействия с городскими службами. Новые функции и возможности уже ждут вас!

Беларусь на международной арене

С 3 по 11 октября в Женеве проходит собрание Рабочей группы 5D, в котором участвуют представители Администрации связи Беларуси. Группа занимается разработкой радиосистем для наземного сегмента систем Международной подвижной электросвязи (ИМТ), включая будущие системы ИМТ-2030. Беларусь готовит крутые инновации в мире связи!

Координация фельдъегерской связи

В Баку состоялось 38-е заседание Координационного Совета Межправительственной фельдъегерской связи. Участники обсудили вопросы сотрудничества и координации в области фельдъегерской связи между странами-участницами. Приняты важные решения для нашей безопасности!

Юбилейные почтовые марки ЕАЭС

Премьер-министры стран ЕАЭС ввели в обращение почтовые марки, посвященные 10-летию подписания Договора Евразийском экономическом союзе. Эти марки символизируют важность сотрудничества и интеграции в рамках ЕАЭС. Коллекционеры, не пропустите!

Исторический проект в Гродно

В Гродно прошла презентация почтового проекта, посвященного Гродненской пограничной группе, одному из старейших и крупнейших соединений пограничной службы Беларуси. Проект направлен на увековечение истории и достижений пограничников. Узнайте больше о героических подвигах!